



В Челябинской области по горячим следам раскрыто убийство двух сотрудников управления спецсвязи



21 февраля 2015 года в дневное время в помещении филиала ФГУП «Управление специальной связи по Челябинской области», расположенном в Центральном районе областного центра были обнаружены тела двух сотрудников с огнестрельными ранениями в голову. Из охраняемого помещения была похищена крупная денежная сумма в рублях и иностранной валюте, табельное оружие погибших.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п.п. «а,з» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство двух лиц).

Для оказания помощи в раскрытии преступления из центрального аппарата Следственного комитета России были направлены опытные следователи-криминалисты. Благодаря грамотно спланированным следственным действиям и оперативно-розыскным мероприятиям по горячим следам удалось установить и задержать подозреваемых в совершении преступления. Ими оказались двое местных жителей, которые дали признательные показания в совершении преступления. Следственными работниками также изъято похищенное табельное оружие и денежные средства. Сотрудниками ГУ МВД Российской Федерации по Челябинской области на высоком качественном уровне были проведены оперативные мероприятия, позволившие задержать подозреваемых в кратчайшие сроки.

Подозреваемые задержаны в порядке ст. 91 УПК РФ. В настоящее время решается вопрос об избрании им меры пресечения и предъявлении обвинения в совершении преступления.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Расследование уголовного дела продолжается.

22 Февраля 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/897102>